Контрольная работа № 3
Вариант 1
1. Вычислите интегралы:

                а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при 

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в 

          полярной системе координат:
               а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОУ
         фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6.  Показать, что функция  
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7. Найти производные 
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант 2

1. Вычислите интегралы:

                  а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при 

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в 

          полярной системе координат:

            1) 
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3. Найдите длину дуги кривой  
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    пересечения с осью ОХ.
4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОУ 
          фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6. Показать, что функция  
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7. Найти производные 
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z

¶

¶

, 
[image: image43.wmf]y

z

¶

¶

 сложной функции: 
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант 3

1. Вычислите интегралы:

                    а) 
[image: image48.wmf](
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при 

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в 

          полярной системе координат:

            а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ 
         фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6. Показать, что функция 
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7. Найти производные 
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 сложной функции: 
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант   4

1. Вычислите интегралы:

              а) 
[image: image73.wmf](

)

ò

-

dx

x

x

2

2

4

1

2

;                    б) 
[image: image74.wmf]ò

-

dx

x

x

2

2

9

1

3

arcsin

;                   в) 
[image: image75.wmf]ò

xdx

x

ln

2

;

                г) 
[image: image76.wmf]ò

6

0

3

sin

cos

p

dx

x

x

;             д) 
[image: image77.wmf](

)

ò

×

+

2

0

1

dx

e

x

x

;              е) 
[image: image78.wmf]ò

¥

+

1

2

5

x

dx

.

2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при 

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в 

          полярной системе координат:

            а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ
          фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6. Показать, что функция 
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7. Найти производные 
[image: image91.wmf]x

z

¶

¶

, 
[image: image92.wmf]y

z

¶

¶

 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант 5
1. Вычислите интегралы:

              а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в

          полярной системе координат:

             а) 
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3. Найдите длину дуги кривой 
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ фигуры,     

         ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6. Показать, что функция 
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7. Найти производные 
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант 6
1. Вычислите интегралы:

           а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче (б) при

          построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших кривых в 

          полярной системе координат:

             а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ 
          фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
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6. Показать, что функция 
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7. Найти производные 
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
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Контрольная работа № 3
Вариант 7

1. Вычислите интегралы:

                а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче

          (б) при построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших

          кривых в полярной системе координат:

             а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОУ 
         фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
[image: image159.wmf]5
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6. Показать, что функция 
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 удовлетворяет уравнению 
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7. Найти производные 
[image: image162.wmf]x
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
[image: image167.wmf]y
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Контрольная работа № 3
Вариант 8

1. Вычислите интегралы:

                  а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче

          (б) при построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших

          кривых в полярной системе координат:

             а) 
[image: image174.wmf]2
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3. Найдите длину дуги кривой 
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ 

          фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
[image: image182.wmf])
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6. Показать, что функция 
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 удовлетворяет уравнению 
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7. Найти производные 
[image: image185.wmf]x
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
[image: image190.wmf]y
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Контрольная работа № 3
Вариант 9

1. Вычислите интегралы:

               а) 
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2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче

          (б) при построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших

          кривых в полярной системе координат:

             а) 
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОХ фигуры, 
         ограниченной линиями:
             
[image: image203.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

x

у

2

sin

p

 ; 
[image: image204.wmf]2

x

у

=

 , 
[image: image205.wmf]2

=

x

.
5. Найти область определения функции  
[image: image206.wmf])
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6. Показать, что функция 
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 удовлетворяет уравнению 
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7. Найти производные 
[image: image209.wmf]x
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
[image: image214.wmf]1
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Контрольная работа № 3
Вариант 10

1. Вычислите интегралы:

             а) 
[image: image215.wmf]ò

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

dx

x

x

3

cos

3

cos

4

2

2

2

;        б) 
[image: image216.wmf]ò

dx

x

x

ctg

2

sin

2

2

5

;                  в) 
[image: image217.wmf]ò

xdx

x

2

ln

; 

               г)
[image: image218.wmf](

)

ò

-

-

p

p

2

2

sin

cos

1

dx

x

x

x

;       д) 
[image: image219.wmf](

)

ò

×

-

1

0

3

1

dx

e

x

x

;        е) 
[image: image220.wmf](

)

ò

+¥

+

+

0

3

2

4

4

2

x

x

dx

.

2. Найдите  площади фигур, ограниченных линиями. В задаче

          (б) при построении линии воспользуйтесь таблицей  важнейших

          кривых в полярной системе координат:

            а) 
[image: image221.wmf]4
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3. Найдите длину дуги кривой   
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4. Найти объём тела, образованного вращением вокруг оси ОУ 
          фигуры, ограниченной линиями:
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5. Найти область определения функции  
[image: image229.wmf]6
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6. Показать, что функция 
[image: image230.wmf])
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 удовлетворяет уравнению 
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7. Найти производные 
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 сложной функции:
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8. Исследовать на экстремум функцию двух независимых переменных 
[image: image237.wmf]1
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